
生徒の皆様へ

（生徒に対するアンケート）

評価
ひ ょ う か

項目
こ う も く

よ
く
感
じ
る

少
し
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

ま
っ
た
く
感
じ
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

1 授業に無理なく出席できるよう、時間割が工夫
く ふ う

されている 69.1 20.4 3.7 0.6 6.2

2 先生たちは、一人ひとりの状況に
じょうきょう

応
おう

じて学習のサポートをしている 74.1 16.0 4.3 0.0 5.6

3 授業は、興味
きょうみ

を持って参加しやすいように工夫されている 61.7 26.5 3.1 1.9 6.8

4 レポートは、取り組みやすいように工夫されている 69.1 21.7 3.1 1.2 4.9

5 特別活動（学校行事）は、楽しくいきいきと参加できるものになっている 58.1 26.5 7.4 0.6 7.4

6 教職員は、安心して過
す

ごせる学校となるように取り組んでいる 74.7 15.4 3.7 0.0 6.2

7 清掃
せいそう

が行き届
とど

いている 69.8 17.8 6.2 0.0 6.2

8 先生たちは、一人ひとりの進路について丁寧
ていねい

に相談
そうだん

にのっている 66.1 16.0 4.3 0.6 13.0

9 教職員は、郵送や電話などを通して丁寧に連絡
れんらく

をしている 78.4 16.0 2.5 0.0 3.1

10 先生たちは、生徒とのコミュニケーションを大切にした指導
し ど う

をおこなっている 79.6 11.7 3.1 0.0 5.6

11 教職員は、生徒が相談
そうだん

しやすい関係
かんけい

づくりを心がけている 77.2 15.4 2.5 0.0 4.9

12 この学校に入学してよかったと思う 77.2 15.4 1.2 0.6 5.6

%

令和6年度　秋桜高等学校　学校評価に関するアンケート

実施日：令和6年4月11日～18日

あてはまる箇所
か し ょ

に○印を記入
き に ゅ う

してください。

162名

昨年度（令和5年度）の秋桜の日々を振
ふ

り返
か え

って、以下のアンケートに答えてください。



保護者の皆様へ

（保護者に対するアンケート）

評価項目

よ
く
感
じ
る

少
し
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

ま
っ
た
く
感
じ
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

1 教員は、生徒一人ひとりの状況に応じて学習のサポートをしている 80.7 13.3 0.0 0.0 6.0

2 授業は、興味を持って参加しやすいように工夫されている 61.4 22.3 1.2 0.0 15.1

3 レポートは、取り組みやすく生徒の意欲を引き出すよう工夫されている 65.1 19.9 0.6 0.0 14.4

4 学校行事は、生徒が楽しく参加できるよう考えられている 72.3 18.7 2.4 0.0 6.6

5 教職員は、安心して過ごせる学校となるよう取り組んでいる 82.5 12.7 1.8 0.0 3.0

6 清掃が行き届いている 68.7 16.2 0.0 0.0 15.1

7 懇談や進路相談などが丁寧におこなわれている 81.3 12.7 1.2 0.0 4.8

8 学習計画が立てられるよう、郵送や電話での連絡が丁寧におこなわれている 85.0 11.4 1.2 0.0 2.4

9 教員は、生徒とのコミュニケーションを大切にした指導をおこなっている 84.3 10.3 1.2 0.0 4.2

10 教職員は、生徒や保護者が相談しやすい関係づくりを心がけている 84.3 11.4 0.6 0.0 3.7

11 校風・雰囲気がよい 75.3 14.5 3.6 0.6 6.0

12 この学校に入学させてよかったと思う 83.1 14.5 0.6 0.0 1.8

%

166名

令和6年度　秋桜高等学校　学校評価に関するアンケート

実施日：令和6年4月11日～18日

昨年度（令和5年度）の秋桜の日々を振
ふ

り返
か え

って、以下のアンケートに答えてください。

あてはまる箇所
か し ょ

に○印を記入
き に ゅ う

してください。


